
¿CUÁL ES EL PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL
MÁS GRAVE EN EL PERÚ?
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3 DE CADA 10 peruanos mencionan la contaminación de ríos y mares 
como el principal problema medioambiental del país.

¿CUÁL ES EL PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL
MÁS GRAVE EN SU LOCALIDAD?
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4 DE CADA 10 peruanos señalan que la basura es el principal problema 
medioambiental de su localidad.

La encuesta de Perú se realizó a una muestra nacional de 1521 entrevistados de áreas urbanas y rurales, entre el 16 febrero y el 25 de marzo de 2019. En el resto de países la encuesta se aplicó entre fines de 2018 e inicios de 2019.



¿QUIÉN ES EL PRINCIPAL RESPONSABLE DE
LA CONTAMINACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE?
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Medio ambiente 

En el área urbana, la mayor responsabilidad 
de los problemas medioambientales recae 
en las personas (38%). 

Para quienes viven en áreas rurales, la 
minería ilegal es la principal responsable de 
los problemas medioambientales (40%).

Para el conjunto de peruanos, las 
personas y la minería ilegal aparecen 
como los principales responsables.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
versus CRECIMIENTO ECONÓMICO

23% 8% 69%
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Crecimiento económico es prioridad
Se debe priorizar ambos
Medio ambiente es prioridad
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LA CANTIDAD DE PERUANOS QUE PRIORIZAN 
LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE HA 
AUMENTADO EN LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS

7 DE CADA 10
anteponen el medio ambiente sobre el crecimiento económico

5 DE CADA 10
anteponen el medio ambiente sobre el crecimiento económico

¿QUIÉN DEBE ENCARGARSE DE IMPLEMENTAR
LA PROTECCIÓN AMBIENTAL?
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EN AMÉRICA LATINA, LA MITAD O MÁS DE LOS ENCUESTADOS PREFIERE 
DAR RECURSOS A LAS ONG O A LAS ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 
PARA IMPLEMENTAR Y ADMINISTRAR LA PROTECCIÓN AMBIENTAL.

EN PERÚ, 62% DE ENCUESTADOS OPTA POR LAS ONG U 
ORGANIZACIONES COMUNITARIAS, 38% POR LAS MUNICIPALIDADES.

La encuesta de Perú se realizó a una muestra nacional de 1521 entrevistados de áreas urbanas y rurales, entre el 16 febrero y el 25 de marzo de 2019. En el resto de países la encuesta se aplicó entre fines de 2018 e inicios de 2019.
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